

КРАСНОСІЛЬСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК – ІНТЕРНАТ

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1.	Назва предмета закупівлі	Підгузки для дорослих розмір L, Підгузки для дорослих розмір M за кодом ДК 021: 2015: 33750000-2 — Засоби для догляду за малюками. (ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-03-006539-a)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	2.1. Загальний прогнозований обсяг споживання, що закуповується: Підгузки для дорослих розмір L - 7000 штук. Підгузки для дорослих розмір M – 9000 штук за кодом ДК 021: 2015: 33750000-2 — Засоби для догляду за малюками. 2.2. Термін постачання: до 31 грудня 2024 року. 2.3. Вид предмета закупівлі: товари. З метою виконання завдань покладених на Красносільський дитячий будинок – інтернат, а саме забезпеченням підгузниками підопічних в достатньому обсязі, необхідно передбачити закупівлю гігієнічних засобів шляхом використання електронного каталогу за ДК 021:2015 33750000-2 Засоби догляду за малюками.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для визначення очікуваної вартості предмету закупівлі використана «Примірна методика визначення очікуваної вартості предмету закупівлі» затверджена наказом Мінекономіки України №275 від 18.02.2020р., а саме перший метод вище зазначеної методики - Розрахунок очікуваної вартості товарів/ послуг методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. Згідно методики здійснений пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, щодо предмета закупівлі за ДК 021:2015 33750000-2 Засоби догляду за малюками.
4.	Очікувана вартість предмету закупівлі	467 000,00 грн. (чотириста шістьдесят сім тисяч грн.00 коп.) з ПДВ.

Технічні характеристики (специфікація) предмета закупівлі: згідно ДК 021:2015: ДК 021:2015 33750000-2 Засоби для догляду за малюками

№	Найменування товару	Кількість (штуки)	Медико-технічні вимоги
1	Підгузки для дорослих L	7000	Підгузки для осіб з середньою і важкою проблемою нетримання сечі і калу. Два поглинаючі вкладиші анатомічної форми з целюлозної пульпи з суперабсорбентом. Розподільчий шар (EDS). Бічні волани уздовж поглинаючого вкладиша, відігнуті

			<p>назовні. Складки з еластичною пряжею, що запобігають витіканню в області промежини. Чотири еластичні застібки-липучки для багаторазового закриття. Два індикатори вологонасичення: напис, що розмивається під впливом рідини, жовтий індикатор – клейовий, що змінює колір під впливом рідини на зелений. Ізолюючий паропроникний шар по всій поверхні підгузка.</p> <p>Целюлоза, суперабсорбент, білий паропроникний ламінат з двома блакитними смужками, верхній нетканий матеріал гідрофільно-гідрофобний, розподільчий нетканий матеріал білого кольору (EDS), гідрофобний нетканий матеріал (для воланів), гігієнічний папір, поясні гумки, еластомірна пряжа, розташована уздовж промежини і в складці, застібки-липучки, індикаційна туш, індикаційний клей.</p>
2	Підгузки для дорослих М	9000	<p>Підгузки для осіб з середньою і важкою проблемою нетримання сечі і калу. Два поглинаючі вкладиші анатомічної форми з целюлозної пульпи з суперабсорбентом. Розподільчий шар (EDS). Бічні волани уздовж поглинаючого вкладиша, відігнуті назовні. Складки з еластичною пряжею, що запобігають витіканню в області промежини. Чотири еластичні застібки-липучки для багаторазового закриття. Два індикатори вологонасичення: напис, що розмивається під впливом рідини, жовтий індикатор – клейовий, що змінює колір під впливом рідини на зелений. Ізолюючий паропроникний шар по всій поверхні підгузка.</p> <p>Целюлоза, суперабсорбент, білий паропроникний ламінат з двома блакитними смужками, верхній нетканий матеріал гідрофільно-гідрофобний, розподільчий нетканий матеріал білого кольору (EDS), гідрофобний нетканий матеріал (для воланів), гігієнічний папір, поясні гумки, еластомірна пряжа, розташована уздовж промежини і в складці, застібки-липучки, індикаційна туш, індикаційний клей.</p>